

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SOLCA
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal,
Încheiat cu prilejul desfășurării
ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Solca,
din data de 30 mai 2023

Pentru început, domnișoara Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca, face apelul nominal și arată că la această ședință participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11, ședința fiind legal constituită.

La ședință participă domnul Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca, domnul Daniel-Florin Romaniuc, viceprimarul orașului Solca și Gabriela Colțun, consilier superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca, pentru redactarea procesului verbal.

În continuare, se face cunoscut celor prezenți, că această ședință ordinară a fost convocată prin Dispoziția primarului orașului Solca nr. 134 din 23 mai 2023, Dispoziție ce a fost adusă la cunoștința cetățenilor prin afișare pe panoul de afișaj al Primăriei orașului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces verbal de afișare înregistrat sub nr. 3137 din 23.05.2023.

D-nii consilieri au fost convocați la ședință cu Documentul de convocare, înregistrat sub nr. 3146 din 23.05.2023.

Conform HCL Solca nr. 17 din 27.04.2023 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna mai 2023, doamna consilier, Lăcrămioara Straton a fost propusă și desemnată cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, să conducă lucrările ședinței.

Dna consilier Lăcrămioara Straton, luându-și locul la prezidiul lucrărilor ședinței, mulțumește d-nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările ședinței cu respectarea întocmai a Regulamentului propriu de organizare și funcționare, și invită pe d-nul primar să prezinte proiectul ordinii de zi.

D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziției de convocare a Consiliului Local nr. 134 din 23 mai 2023, care conține următorul proiect al ordinii de zi:

- 1. Prezentarea și supunerea spre dezbatere și aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare-de îndată a Consiliului Local al orașului Solca din data de 5 mai 2023.**

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca

- 2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna iunie 2023, înregistrat sub nr. 2123 din 22.05.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

- 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava, înregistrat sub nr. 2344 din 11.04.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul Adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în anexa la Hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul adițional**

de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre, înregistrat sub nr. 2878 din 10.05.2023.

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

5. **Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava, nr. 6544/140/8/03.05.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 28/55 din 10.05.2023.**

Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca

6. Întrebări, interpelări.

Dra Angelica Bahan informează plenul că, în conformitate cu prevederile art. 632 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, trebuie precizată modalitatea de vot. Totodată, arată că potrivit prevederilor art. 139 alin (5) din același act normativ, votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele modalități:

- a) prin ridicarea mâinii;
- b) prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință;
- c) electronic, nefiind cazul pentru consiliul local al orașului Solca, și solicită propuneri din partea plenului privind modalitatea de vot.

Doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință, propune ca votul deschis să fie exprimat, prin ridicarea mâinii.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei consilier lăcrămioara Straton ca modalitatea de vot deschis să fie exprimată prin ridicarea mâinii și se votează cu unanimitate de voturi „pentru,,.

Supusă la vot ordinea de zi, conform Dispoziției primarului orașului Solca nr. 134 din 23.05.2023 este aprobată cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Față de ordinea de zi inițială, stabilită prin Dispoziția primarului orașului Solca nr.134 din 23.05.2023, d-nul primar a solicitat suplimentarea acesteia cu patru puncte, după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, COD SMIS 122847, în vederea finantarii acestuia in cadrul Programului Operational Regional 2014-2020, Axa Prioritara 10, Obiectiv specific 10.1/invatamant obligatoriu, POR/10/2017/10/10.1b/7regiuni (cod apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului), ca urmare a realizării Proiectului “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, faza P.Th și a Proiectului ”Obținere AC pentru modificarea temei de proiectare a lucrărilor de construcții pentru “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, autorizate cu AC 12 din 04.09.2020, ca urmare a modificărilor legislative, faza P.Th + D.E , înregistrat sub nr. 3306 din 29.05.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

2. **Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului „REALIZARE DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - PNRR/2022/C3/S/I.1B, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune”, subinvestiția I1.B. „Construirea de insule ecologice digitalizate”, înregistrat sub nr. 3309 din 29.05.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

3. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr. 3289 din 29.05.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Solca la Parteneriatul LEADER 2023 - 2027 cu denumirea ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEVIȚA - PUTNA”, înregistrat sub nr. 3355 din 30.05.2023.**

Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca

Supusă la vot solicitarea domnului primar pentru modificarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, fiind astfel respectate procedurile prevăzute la art. 135 alin (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ și la art. 7 alin (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, dra Angelica Bahan aduce la cunoștință celor prezenți, faptul că, în cazul în care există situații de conflicte de interese sau incompatibilități, legat de proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate, consilierul local în cauză nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea acestora, potrivit prevederilor legale.

În conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d), alin (2) și alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, doamna consilier Lăcărămioara Straton, președinte de ședință, anunță că nu va participa la deliberare și la adoptarea Proiectelor de hotărâre aprobate suplimentar pe ordinea de zi, punctele 1 și 3, și anume: la **Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, COD SMIS 122847, în vederea finantării acestuia în cadrul Programului Operational Regional 2014-2020, Axa Prioritara 10, Obiectiv specific 10.1/învatamant obligatoriu, POR/10/2017/10/10.1b/7regiuni (cod apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului), ca urmare a realizării Proiectului “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, faza P.Th și a Proiectului ”Obținere AC pentru modificarea temei de proiectare a lucrărilor de construcții pentru “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, autorizate cu AC 12 din 04.09.2020, ca urmare a modificărilor legislative, faza P.Th + D.E , înregistrat sub nr. 3306 din 29.05.2023 și la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr. 3289 din 29.05.2023, și refuză să semneze hotărârile.**

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbateră și aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare-de îndată a Consiliului Local al orașului Solca din data de 5 mai 2023.**

Domnișoara secretar general, luând cuvântul, propune supunerea la vot, spre aprobare, a procesului verbal, întrucât materialul a fost pus la dispoziție în ședințele de comisii, și cu siguranță acesta a fost însușit, întrebând totodată dacă sunt modificări, completări.

Nefiind discuții referitoare la procesul verbal întocmit, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna iunie 2023, înregistrat sub nr. 2123 din 22.05.2023.**

La rugămintea domnului primar, dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al secretarului general avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbateră, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre și propune pe domnul consilier, Radu-Constantin Țehanciuc să fie președinte de ședință în luna iunie 2023.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism ca domnul consilier, Radu-Constantin Țehanciuc să fie președinte de ședință, în luna iunie 2023 și se votează cu unanimitate de voturi “pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Se trece la punctul trei înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava, înregistrat sub nr. 2344 din 11.04.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget, contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil Proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la punctul patru înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul Adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în anexa la Hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, precum și împuternicirea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze, în numele și pe seama membrilor Asociației, Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre, înregistrat sub nr. 2878 din 10.05.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget, contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil Proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la punctul cinci înscris pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava, nr. 6544/10/8/03.05.2023, înregistrată la Primăria orașului solca sub nr. 2855 din 10.05.2023.**

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 6544/10/8 din 03.05.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 2855 din 10.05.2023, prin care comunică concluziile urmare activității de verificare a legalității hotărârilor nr. 14 - 15/2023 adoptate de Consiliul local al orașului Solca în data de 30.03.2023.

Se trece la primul punct suplimentar aprobat pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, COD SMIS 122847, în vederea finantării acestuia in cadrul Programului Operational Regional 2014-2020, Axa Prioritara 10, Obiectiv specific 10.1/invatamant obligatoriu, POR/10/2017/10/10.1b/7regiuni (cod apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului), ca urmare a realizării Proiectului “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, faza P.Th și a Proiectului ”Obținere AC pentru modificarea temei de proiectare a lucrărilor de construcții pentru “MODERNIZARE SI EXTINDERE SCOALA CU CLASELE 0-IV, CORPUL G DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC ‘TOMSA VODA’ DIN ORASUL SOLCA, JUDETUL SUCEAVA”, autorizate cu AC 12 din 04.09.2020, ca urmare a modificărilor legislative, faza P.Th + D.E , înregistrat sub nr. 3306 din 29.05.2023.**

Înainte de prezentarea materialelor, doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință părăsește sala de ședințe, motivat de faptul că nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârii, în conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu zece voturi ”pentru”.

Având în vedere faptul că doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință a anunțat la începutul ședinței că refuză să semneze hotărârea, dra secretar general solicită plenului să desemneze trei reprezentanți, care să semneze hotărârea.

Domnul consilier Petru Repciuc propune pe doamna consilier Doina Covaliu, pe doamna consilier Maria Malinescu și pe domnul viceprimar Daniel-Florin Romaniuc.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Petru Repciuc, ca doamna consilier Doina Covaliu, doamna consilier Maria Malinescu și domnul viceprimar Daniel-Florin Romaniuc să semneze hotărârea și se votează cu zece voturi ”pentru”.

Dna consilier Lăcrămioara Straton este invitată în sala de ședințe.

Se trece la punctul doi suplimentar aprobat pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului „REALIZARE DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - PNRR/2022/C3/S/I.1B, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune”, subinvestiția I1.B. „Construirea de insule ecologice digitalizate”, înregistrat sub nr. 3309 din 29.05.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului Local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la punctul trei suplimentar aprobat pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr. 3289 din 29.05.2023.**

Înainte de prezentarea materialelor, doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință părăsește sala de ședințe, motivat de faptul că nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârii, în conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu zece voturi ”pentru”.

Având în vedere faptul că doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință a anunțat la începutul ședinței că refuză să semneze și această hotărâre, dra secretar general solicită plenului să desemneze trei reprezentanți, care să semneze hotărârea.

Domnul consilier Petru Repciuc propune ca și această hotărâre să fie semnată de doamna consilier Doina Covaliu, de doamna consilier Maria Malinescu și de domnul viceprimar Daniel-Florin Romaniuc.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Petru Repciuc, ca doamna consilier Doina Covaliu, doamna consilier Maria Malinescu și domnul viceprimar Daniel-Florin Romaniuc să semneze hotărârea și se votează cu zece voturi ”pentru”.

Dna consilier Lăcrămioara Straton este invitată în sala de ședințe.

Se trece la punctul patru aprobat suplimentar pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Solca la Parteneriatul LEADER 2023 - 2027 cu denumirea ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEVIȚA - PUTNA”, înregistrat sub nr. 3355 din 30.05.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi: Întrebări, întepelări.

Nefiind discuții la acest punct și ordinea de zi fiind epuizată, doamna consilier Lăcrămioara Straton, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței, mulțumindu-le tuturor celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Lăcrămioara STRATON**

**SECRETAR GENERAL,
Angelica BAHAN**